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fudph hwdwpp

‘Luwnnwupwith hwdwpp

Zwpglgh nhunpy

lunphnipn Eup wmwjhu wnwownpuupbbpp Juwwpl] pun hhppuljutnipjui:
Nipwnhp llulpr}ulgh'p nipupuwisnip wpwewnpuip b wwnwupimttbph wpwewpljynn
wnwppbpuwlubpp: Gpk QLq  sh hwonpymud  npblk  wpwownpuiph wbdhowuybu
yuunuwupwik], dudwiwlp ptugbnt btyunwlny jupnn Ep wyt pug pontul] b gput
winpununtw] wykjh ni:

Qtn wnol npywsd phuwn-qppnylh kobiph puunupl dwukpp nip wqunnpkt juipnn
tip oqunugnpst) uhwgpnipjut hwdwn: PEuwn-gppniylp sh unnigynid: Unnigynid Fdpuyl
wunnwufumbbbph dbhwpninpn:

Unwownpupubpp Juwnwplinig hinnn sunnwtwp yuwnwuppwbtbpp nipwunhp b
hutwdpny Uok] wwwmwupmtubph Alwpnpnid: NMwwnwupwbtbph dbwpneph &hown

1pwugnidhg kE jupijus Qtp pttwjut Thwynpp:

Swuljwunid tp hwennnipniic:



Uphbunnwlwt wppwiyulp Sphph onipep wuuynd £ R owpunjhn niukgnn
opowugdunht mnkdpn]: Mummiwh  wwppbpmpmbp 1 op k Nppw’a E
wppuiyulh mugusd Lmbwyyuphp b mEknuthnjunipniup 1 opydw ptpwugpniu:

1) &wbwwyuwphp b mEnuthnnipniip hwjwuwp Gu qpogh:

2) S&wuwywphp b mEnuthnpjunipniip hwjwuwnp i 2R:

3) Swhwupuphp 27R t, mkquhnunipniip 0:

4) Swiwuyuphp 0 b, mknupnjumpniip 27R

Pusyk u [hnlulh hophgniwluwb mygmpepudp  Ghnws  dwpdih  wildwb
dudwmtuwlp, tpt tpw ulqpuumud wpugmpniip dkdwghtp 2 wuqud: Onh
nhiwnpnipniut whnbkub;:

1) hYdkdbwbw 2 whqud
2) Yukswbw 4 mtqud
3) Ythnppwiw 4 mqud

4) sh thnpufh

Unipulwi Ytnp huwjwuwpwswh yunund £ R swpwynny opowtwugdny:
Nppw’t £ ipu wpugnipnibip, bpk upundwi wwppbpoupymin T
2n
1) —
2TR
2) —
R
3) -

9

Zmpyupldwtt hubkpghw) bhwdwlwupgnid huy-np mdh wqpbgmpjudp m,
quiquén] dwpdhip swpdymd E a;  wpugqugiudp: by wpuqugiunip
ownpdyh m, quiuquédny dwpdhih wyn tinyyit n1dh wqnkgn pjudp:

1) miaq

2)

my
maay
mp
m
3) ——
maaq
my

4)

mya;

Piywbu b pwih’ wiqud whwp t thnjub] Wmpuwlwi Yhnbkph  Uhol
htEnwynpnipjnitip, npykuqh bpwbg gpuyhwnwghnt dgnnnipjut nidp thnppubw
4 mbqu:

1) thnppugub] 2 wmbqud

2) thnppugity 4 mbquud

3) ubdwgul) 2 muqud

4) dkéwgut) 4 muqud
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Ljupnid  wwwlbpdus £ dwlbplhnyph Fypy U
hwljwqntigmpjmu nidhg uwhph 2thdwb nidh

Jundt wpnwhwpnng gpubhyp: Oppu’n k 3
uwhph sthuwt gnpdwljhgp: 21 -
1) 6 0

2) 3

3) 05

4) 0,2

hpkpulp ujumd t a wpuqugnuiny] Jkp pupdpuiiug: Oppu’t | ipu huwnwlhb
quiiynn m quqjwdny pnh Yohop:

1) mg

2) ma

3) m(g+a)

4) m(g —a)

N0°p E hgnpmpjut dpunp:
1) Wwnunnt

2) wuuljuy
3) Juwnwn

4) onniy

bty Yupkjh b wub] qghnbh Gjunmfudp bplm

dwpuhtiubph ynunkiughw) tukpghwtph dwupte m, = 4\q
1) Uwpuhtbkph ynnkighw Eukpghwitpp m; =6 g
hwjuwuwnp ku: N
2) Gpypnpn dwpduh yninkughw) Fukpghwut hy =24
wybjh UksS L

3) Unwohl dwpuuh ynunbkughw) tukpghwt wybkh dts t:
4) Zuwpwynp sk Jhwupdbp wuunwupiwky:

busyk u Ythnpnfh &uonmup, tek &usdwb mdp thnppugikip 2 whquud, huly
dwjbptup kdwgubkup 4 wuqud:

1) Ythnppwiw 8 whqud

2) Yukdwtw 8 wmuqud

3) Ythnppwtw 2 wuquud

4) Yukdwbw 2 wmuqud
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Np hudwpny b woqws wyh Ukdnipmibibpp, npnughg Jwpujwé st thnpp
uinypny  ubppuotiwl  wwuwuwiundibp  juwwuwwpnn  dwpkdwwnhljujub
&ndwtwljh mwnwinidubph wwppkpnipgniin:

1) quugqywdé b Epljupnipnil

2) quyunyp b kpljupnipniu

3) quiqwé b jujunyp

4) Lplhwpnipnit b wquun wujdwt wpuqugnid

Nn hudupny b iodws ugt hunnympymibp, npny oduws sk dhounjuypnid
nwpuéynn wnwdquljub wjhpp:

1) Eukpghw E wnbknuthnjunid

2) wnip E nbnuihnpunid

3) dupnud k gnpéunpnid

4) dwpnud £

0"tk ungbynyuyhb-Yhubwnply wkunmpjub hhtwlwh hujuuwpnodp:

Juy

1) p =§nE
2) p =§nE

2 —
3) p=;pv?

4) p= gmon?

Ljwpmd pEpjuwsd £ winph wwwnbkphtt qugh gnpbunpus  p
Suodwth  Ywhmudp  ghpdwuwmhfwihg:  dh&wlh
thnthnjumpjui h’iis ypnghu Eupunnljkpdws tljupoud: /
1) hgnpwp wvwpwgnd |
2) hgnjunp hnjwugnid 0% T
3) hqnptpd punupdwlnid
4) hgnpwp hnjwugnid

Puswhu lphnjup  pgbuguiuwi qugh  &uonudp bpw Swduyp 4 whqud
thnppwgubihu, hul] pugupdwl opdwunhdwp 2 whqud dkdwugubihu:

1) Yubkdwbw 8 wmuqud

2) hukdwbw 4 wuqud

3) Jukdéwtw 2 muqud

4) shthnpufh
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tpduyht Ubpkuwt Uk ghlyih pipugpnid gknnighshg unwiinid k Q ohpudwpwtiul
b vwniwpwihi k wughu 2Q/5 ghpdupwbmly: Nppu’t k gbpuiuyht dbpkingh
0Qq-u:

1) 20%

2) 40%

3) 60 %

4) 80 %

buswhup’ wpnngtku k wknh nutgh) hptwjywulwh quqp ubnubhu, Epk quqh Jpu
wpunwpht mdEph juunwpwsé wojupwnwipp hwjwuwp k quqh ukppht Eukpghwjh
thnthnjunipjuitip:

1) wnhwpwn

2) hqnpup

3) hqnptpu

4) hqnfunp

Cuipdwljub djungny thuljjués winpmd quigmd G omp b tpum hwgkgus
gnnpohi: Zwuwnwnmb okpdwuwhdwiunmd gnnpont Swjuyp thnppwugpht 3
wiqu: baswk v thnju]kg uyy nhupnid gninpomt Unjkynyubkph Ynbgkiunpughwi:
1) thnppuguy 9 wmuqud

2) dkswguy 9 wuqud

3) ubdwguy 3 whuquu

4) sthnjuftg

0" wunmudt & &hown:
1. Uhwpjniptintitipp hqnupny Ga:
2. Uhwpniptinbtiptt ntoit wnmittph W iniynybtph pphum uinbwynp
nuuwynpjudnipynih
1) dhuyu 1-p
2) dhujt 2p
3) tpynt wunnidukpt b dhown bl
4) hpynt wunnudubpt £ ujuwy Eu

Puswb u whwp k thnjuby bplym YEnwght (hgpbph Uhel hinpunnpmpiniip, npubu-
qh upwughg jnipwpwtsiniph 1hgpp 2 wmuqud dkdwgubjhu thnjuwqptgnipjmt nidp
thnppwitiu 4 wbiquud:

1) Mbtwp k dkdwgul) 2 mbquud:

2) Mbkwp k Ukdwuguk] 4 muqud:

3) Mtwp k thnppugub) 2 whquud:

4) Mtwp k thnppught) 4 wmhqud:
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YEwnwyht 1hgptph Ejunpujut puonnid: Heyh n'1ip
E nmnnqwé +q Yhkwught |hgph wpwuqugnidt uyn

+q Yhwnuwghtu 1hgpp quiynd £ +Q b -Q wbpwpd ++q
wuwhht, Gptk tpw Jpw wgnmd b dhuy +Q b —Q i

1hgptpp: roo—— .o
1) nbwh wy
2) ntwh dwju

3) ntwh Jkpl
4) ntwh tkppl

Oppw’t E Wjwpmd wuunlkpws onpuyh phghwimip

R
nhlwnnnipnibp: T
P e, W N e B
R

1) 4R
2) 3R/2
3) R

4) 4R/3

b’ t ijupugpoid

£2R
Rr)2 wpunuwhwyjnmpniup:

R+71)
1) hnuwuph nidp thulj onpuynid

2) onpwjh wpwnwpht mEknudwunid wupwwnywsd hqnpnipiniup

3) hnuwtph wnpnipnid wugwnywd hqnpnipiniup

4) wdpnng pnpwyny dpun]np thgpp nknwihnjukint hwiwp wwhwbgyny
wojuiwnwipp:

busyyk u £ hinfund jhuwhwnnpnsh ubkthwlwt hungnpyuljuimpyniip obpuuu-
whdwup pupdpugubihu jud uyb (nruwynpbjhu:

1) ohpduwunh&wip pupdpugibihu dkswinid b, niuadnpbjhu’ thnppubinud

2) obpuwunmh&wip pupdpughbihu thnppuinid b, intuudnpbjhu’ dbswinid

3) bplynt ntiypnid b dkdwunid k

4) tpynt nhwypnid | thnppwtinud £

Ljupnid yuwnljtpjws duqhuwlw nupwinit phtntubph dhoh nknunpjws k

ninhn hnuwtipwljhp hwnnpnhs, npuntn hnuwbipt ninnYwsd

t ghuinnhg nbuh bywpp (gnyg Eupus ® - bywibng): N ® P é
Pusyb u E mnnws hunnpysh ypu wqnnn Udwbph mdp:

1) —

2) <

3) T

4) 1



26

27

28

29

N"pu E twjuunguumpjui £hown swpnibwlynpymbp:
Lnpkugh nudh juwnwpws wopunwupn ...
1) hwdbdwwnwlwh £ 1hgph wpwugnipjuiip
2) hwdbdwwnwlwl k thgph dkénipjutip
3) hwdbkdwwnwljui E duqhuwljut hunniyghught
4) hwjuwuwp k qpnjh

Zunnpyujwph thwpnypp quniynid k duquhuuljui
nuounnid, nph  huypmlighwt  nppubhwjug k
thupnyph  huppnipjutp: - Qwpnyph  suypkpp
thwldws Gt wdykpuywhnyg: UTwqlhuwlwb
hugmlghwt dwdwbwlh pupwgpnid thnjuynid k
hudwduytt  tjwpnd  wwwnlbkpjws qpubhlhe
dufwinuhh np  vhowhuypmd  unfubpusuthp
thwpnypnud hnuwbp gnyg uw:

1) 0-hg 14 dhowljuypnid

2) 1-hg 3 dhguluypmd

3) 3-hg 44 dhguluypmu

4) 0-hg 4y uhguljuypnud

B4

"

ty

o
[E——

bty tukpghugny k odunjwd nunnuinnuiljwh Yninnmph wyb wywhhb, kpp Yngmd

hnuwtph nidt wpwybjmgnyub k:
1) dhuyt HEjunpulwi nuownh Eukipghuwyny
2) dpuwyb dwquhuwlwb nuownp tukpghuyny

3) hEyunpuwlui b dwquhuwljub nuonbph tutkpghwubpnyg

4) tubtpghwny odnnjws sk

N7 pwiwdlng b npnoymd wquun  HEjnpuduqihuwluwh  nonwimdibph

oppwhuyghtt hwdwpmpmiup € LHEjupunttwlmpjudp Ynunktuvwnnphg b L

hunnijnhynipjudp §nghg juquus munwutnpujut ntnnipmad:

1) JLC

2) 1L
Jic

3) 27LC

4 1
27~ LC
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N"pu E twjuunguumpjui £hown swpnibwlynpymbp:
Eltjunpudwquhuwljuwb wihpukp Sunwquypynud G ...

1) ubjnpwuttph hwjuuwpwswth puinunnn pupddwt dudwbuly
2) wpnunuubph ninnughs hwjuwuwpwswth supddwt dudwbwly
3) htywnpnuubkph wpwqugnn owpddwt dudwbiumy

4) htywpnuutph ninnughé hwjwuwpuwswth pupddwt dudwbuly

Nppw’t kI kpljupm pyudp manudhg dnnh uunbph bpljupmpeiniin, kpk Upkqulh
Swnrwquyputpp Gpyph dwykpunyph htn juqund Eu 60° wulniu:

D1

2) 1/2
3) W3
4) 1W/3/3

Zupp huykht myqudhq hwppmpyub ke wwnwnkghi 10°-ny: buy wilniim]
yunuy kg winpunupdws Lmnuquypn:

1) 50
2) 10°
3) 20°
4) 40

Nt b iwuupuumpui &hown swpnbmlynpyniip:
Oupnpjuwbu wikh upwn dhgwjuyphg owwnhwugku untih wnup dhgunjuyp
wugukjhu ...

1) wbljdwb wulniut wybkih ks E, put phjdwt wulniup

2) wuljdwb wulniup hwjwuwnp E phljdwt wiljjutp

3) wuldwb wulnitt wykh thnpp k, pwb phljdwt wlyniup

4) wuldwb wulniup jupnn Edks jud hwjwuwp (hul) phjdwb wujutp

Unwohti dhgwjuyph phyuwt gmghsp Epypnpn dhpwduyph dhuundundp 2k
Nppw 1 k 1nhy wunpunupddwt vwhdwbughtt wlpniop:

1) 30°

2) 45°

3) 60°

4) 90°
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Unwpluyh hbpwynpnipjniip hwjwpnn nuwyiywlhg Jdké E Yhquibwnwghu
hhnmﬂnpmla]mhhg, uwljuyt thnpp k llpllhmlﬂl Yhquljirnuyhtt hkpwynpnipjniuhg:
husuyhuh "t E wnwplugh wunnlkpp b npnk ) £ ugh quin]nod:

1) Ukns kb qunidnid £ nuyyuljh b Yhqujtnh dhol:

2) Ppuljwb kb gunbynid £ nuyiyuljh b Yhquljinnh dholi:

3) bPpufub kb quniynid £ jhqujtnh b Yphuwuyh jhqulitnh dholt

4) Ppulut kb gunuynid E jpluwlh jhquijinhg nnipu:

v hugwjunipjudp inyuh whph kpupnipniip wpdugnd A & Oppu’t Eugdugh
pEjuwt gnighsp, Epl (nyuh wpugnipiniup Julijninuinid c L

1) Av/c
2) c/Av
3) Av

4) AJc

annh tpupmpniup tpuw htn juuydws bwpdupluwt hwdwlwupgonud 1 L
Oppw’t lphth tpw bpupmpmbp hwoguphuwh wybh hudwljwpgmd, nph
tjuundwdp dAnnp supddnud | hp Gpljuyiipnd minndws v wpugnipjudp:
1) =1
ZO
N1-0* /¢
3) [=IN1-v"/c

4) 1=IN1+0°/c

2) I=

Oppwt t puqbph hqnpmpmip, bpk jmpupwbgmp  Juypuimd  wh
Swnwuquypnid kA whph tpjupnipjudp N dnunnt:

1) A/N

2) Nc/A

3) NA/c

4) hcN/2A

busyk u b thnjfmd $munnbjklpnpnbibph Yhiknhy tukpghwi pmyup ughph
Epjupnipiniup thnppugbyhu:

1) sh thnpuynid

2) dkdwtnid k

3) ubswunid jud Ythnppwunid k

4) thnppwbniud k
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Npnokp ntwljghuyhtt dwubwlgnn wthwyn X dwuthlp:

BN +X - 1B + jHe.
1) wpnunt
2) ubjnpniu
3) wnghwpnt
4) a-dwuhly

Vjupnud wuunlbkpjus
wpugnipyuii  dunfwiulhg
wpuuwhuwyunnng qnudhlyp:

k

dupduh v Wyl

Juwjind
Nppw’a

Swbwwwph k wuguk) dwpdhup wnweht

40 J-md:

80 °C oipdwunhdwih 6 §q quuqyuény wnwp gnipp 8 g uwnp opht juwnukinig
htunn puntmpnh ekplwuinp&win nupdun] 40 °C: Nppw’t kp Uhiy punbp uwunp

onh ebipdwuwnhgwin:

10

6
4
2
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Zhug dvhwwnbuwly nhdwnpuwnwppbkphg
juquyws onpuynid punhwinip hnuwbph
mdp’ I=2 U.: 8niLpwpwiynip
nhuwnpunwpph ghiugpoipmiip’ R = 1 Ou:
bty jupnid k gniyg nwhu Yynjpunwswthp:

Nnpnok] nunkdpblnh wpghjulnn jupnidp, tpk pninnjupnnh Jpw puljing nyuh
hw&wnmpniip 6,6 - 10'* 2g k, hul] $nuntdbljnh updhp uvwhdwin' 5 - 1014 2g:
Muihh hwuwnunnniiip 6,6 - 10734 Q4 E, huy Hklwpnih thgph dngmyp’

1,6 - 107° 4;: Mumnwupuwbp puquuuyunltp 102-ny:

11



(45-46) 16 J tpywpnipjudp b 420 §q quuqjuény hwdwubn

Junnnyulyp gpiws k bphym hkbwpuibbph Jpu A l?

duyyphg 4 U b 14 d hkpunjnpnipjudp: Cunniut] wquun A

wuldwd wmpuqugniup 10 UAJ? E:

45 Nppw’tt & ungnulh Ynnuihg we hkmpuith wqnnn nudp:

Nppw’tt t ungnulh Ynnquhg dwfu hbbwpuith wqnnn nudp:

46

12



(47-48) Lnnugnn Jwpdhtt wpunwdnnmd E 120 uwd® Swyqwyny Ytpnuht: Ykpnuhtp
Juunmpjnitip 800 g/ , 9ph junmipniiip 1000 Yg/u:

47 | Pty swuny 9nip Jupuudnh wyn dupdhip: Munwuwbp paqiuugunlbp
105-ny:

48 | bhsh” t hunjwuwp uyn dwpdih quiqusp: Munwuubp puquuguinbp 103-nd:

13



(49-50) 2 | wnwpnmmipjudp wiunpnd quuynd £ dhwund hpbwjulwb quq, nph
otpdwumphfwiup 27 °C kL Qwqh ubkppht Lukpghwt 1242 2 L Pnjgdwip
huunnwnnmtp 1,38-10722 9/U L

49 Nppw’t k qugh &uonidp: NMunwuuwbp puqluuunylp 103-n:

50 | Nppuw’t k qugh Ynighinnpughwi: Munwupwip puquuuyunljbp 1026-ny:

14



(51-52) Upwnwpht nhdwnpnipnithg b 6 9, £1CN1L m 2 Od ukppht nhdwnpnipinit niitkgnn
hnuwtph wnpniphg juquyws onpuynid hnuwuph nidp 0,5 U E:

51 bush” t hunjwuwp onpwgh wpunwphl nhiwgpnipnp:

52 bush” hwjwuwp Yhth hnuwiph nidp onpuynid, kpk wpnwpht phiunpmpmbp
thnppwgikup Epbp wiqud: Munwupuwp puquuuunljtp 103-ny:

15



(53-54) 5-1077 U wphph Lpuwpmippudp Jkbkpwhq jnyubt mppubujwg pujind E
nhdpwljunnughtt gwugh Jpw b 30° wmuljjut wmwl] Eyjpwht phund E Epypnpn
jupgh dwpuhunid:

53 | Nppw’t k phdpuljinuhl guigh huunuinniip: Munuuumbp puquuyunlbp
10%-ny:

54 Lwtih” dwpuhunid E yupniulnud ghppuljnuyghis uybljnpp:

16



(55-57) Ejkjwnpntp, gupdytiny 8 - 106 U/A] wpwgnipjudp, tinbnid  LEjupujuh quon b
wigkiny] 72 ud’ Juiq k wnimd: Bkjunpului guonh jupjusnipniih nignjus
E Qtywupntp swpddwlt mgnmpjudp: Ejkjupnuh jhgpp 1,6-1071° Uy L,
quiiquép 9 - 10731 Yq:

55 | Nppuw't k EEnpulub nuonh juplusmpynibp:

56 Nppw’t dudwiwly Yowpdyh EEnpnip dhish jubq webkp: Nunwuubp
puquuuyuwnltp 108-ny:

57 bp uljqpiwejus Yhubkwnhl Eubpghugh pulhhn wnnlnub £ §npgimd EEjunpnut g
wwhhi, Epp HEjunpujut nuonnmd whgnud k45 ud Swbwwywph: MTunwujuwtp

puqUuuyuwnltp 10-ny:

17



(58-60) Nuuyuyunid 3 ud pupdpnipjudp wewpuwih hpwjwb Wyuwwnltph pupdpnipiniup

58

59

60

18 ud k: Bpp wnwpiub wbnuinjubghtt 6 uwd-ny, vnnugut wnwplugh Ytnsd
wuwknpp, nph pupdpnipniup 9 ud L

Nppw’tt E nuwyuljh Yhquljbnught hkpu]npnipiniip: Munwupawbp
puqUuuyuwnljtp 10%- ny:

Oppw’t tp nuyiywlhg wpwplugh hbowynpoipniip dhts  nbkqugnjubyp:
Nuwunwupwip puqUuuyunltp 10%- ny:

Nppw't tp wowplugh ppuljui wuwnlbph hbpudnpmpymbp  nuyiyulhg:
Nuwwunwupwip puquuuywnltp 10%- ny:

18



(61-64) Ljwpnid wuwwtpjwé hnphgnuwlwt ubnuih Ypw

61

62

63

quijnp m; =4 LYg b m,=2 Yg quiqiudibpny il U
dwpuhuttptt hpwp dhwgdus tu phny: m,; quuquény WM
dwpduh Ypuw wgpnid b hnphgqniwlwi F = 30 L hwmunwwunit nidny: Uknuuh b
dwpuhuutph dhol othdwt gnpéwihhgp 1 = 0, 2 E: Uquun muljdwt wpuqugnidp 10
UM L

Nppw’t E dwpuhbiibph ypw wgnnn pighwimip pthudwb ndp:

B’y wpuquguudp kb pupdymd dupdhibpp:

Nppw’t E dwpuhbibibpp vhwging phih jupdwb nudp:

19



64

Nppw’t Yihuh dvwpdhbbpp vhwghng phih jupdw mdp, bpk F = 30 L nidny m,
quugquédny dupduh thnpjuwupbku hwjupwl] ninnnipjudp wqpk m; quuqdusny

dwupduh Jpu:

(65-68) Zznphqnuwljwi hwppnipjwt Ypw II-wdl hunnpnhsp gugmd

65

E 5-1073 S hugmyghuyn] hwdwubkn dwqihuwljub
nuonnid: Umquhuwub nuownh huinnighuyh JEYunnph niy-
nubhwymg b hunnpnsh hwppmpjubp: Zwnnpnsh Jpuym|

A

l

\%

B®

—
v
—>

wnwtg othdwb Jupnn £ uwhb) 50 ud Epjupmpjudp hwnnpnhs dAnnp: 9kpohtiu
10~* U n1éh mqpkgni pjudp hwjwuwpuwswh gupdynid E 10 U/A] wpwugnipyudp: I1-

wdb hunnpysh nhdwnpmpmnitt wunbtuby:

Nppw’tt & hwnnpnsh phdungpmipiniip: Munwupwip puquuugunljbp 10°-m):

20



66

67

68
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